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Варшава -- Пољска полиција ухапсила је ноћас у Варшави 12 радикалних националиста
који су упали у зграду Државне изборне комисије у Варшави.

  

Они су протестовали због нерегуларности на изборима од 16. новембра.

  

  

Неколико стотина активиста радикалне деснице на челу са ултракатоличком
Свепољском омладином и евроскептицима Нове деснице окупило се синоћ испред
седишта Државне изборне комисије у Варшави, и око 700 демонстраната у Кракову,
захтевајући оставке изборне комисије и понављање локалних избора.

  

У Варшави су демонстранти упали у седиште комисије, а полиција их је након
вишечасовног убеђивања избацила силом, 12 ухапсила, а осморо позвала на саслушање
као сведоке, саопштила је данас престоничка полиција.

  

Пребројавање гласова након локалних избора у Пољској, одржаних у недељу, прати
невиђени хаос, зато што непрестано пада систем за електронско преобројавање
гласова, а локалне и регионалне комисије су неколико дана морале уз велико
негодовање да преобрајавају гласове ручно.
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Систем су такође напали и хакери, а у неким војводствима појавио се сумњиво велики
број неважећих гласова, негде и читава четвртина.

  

До данас Пољска нема коначне, чак ни незваничне, резултате избора на нивоу
скупштина војводстава и пет дана након избора знају се резултати само у два војводства
и за градоначелнике и председнике општина.

  

И даље се барата само проценама за пољске телевизије на основу анкета на
биралиштима, одмах након њиховог затварања у недељу увече, по којима је победила
опозициона конзервативна десница, странка Право и Правда бившег премијера
Јарослава Качињског.

  

"Ако погледамо како је на истоку од наших граница, видећемо да је то код нас сада као
уводна фаза у Белорусију. Након 25 година слободе у Пољској смо у ситуацији која
изазива велика подозрења", казао је Качињски.

  

Лидер пољских опозиционих конзервативаца, иако је победник избора, затражио је да
се они хитно понаве, зато што је неправилности толико да нико више неће веровати у
поштење тих избора.

  

Понављање локалних избора захтева и опозициона левица, Савез демократске левице
бившег премијера Лешека Милера, док председник Пољске Броњислав Коморовски и
влада премијерке Еве Копач, иако су њени либерали претрпели пораз, сматрају да за
репризу избора нема потребе зато што гласови могу да се преброје без компјутерског
система, као што се то чинило деценијама.

  

Национална ревизорска комисија почела је контролу и Државној изборној комисији и на
основу првих провера система електронске обраде гласова дошла до закључка да је
неправилности у систему толико да су угрожени и парламентарни и председнички
избори наредне године.

  

(Бета)
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